


Välkomna till föräldramöte P9 fotbollssäsongen 2023

I år är vi cirka 35 barn i laget och det är sista året som vi spelar 5-manna. Vi ser fram emot en kul och utvecklande säsong och vi kommer återigen anmäla tre lag till seriespel. Två lag i samma serie som förra året och ett lag i norra serien. Detta för att få lite nya lag att möta. Matchdatum har vi ännu inte fått till oss men första poolspelet brukar vara i början/mitten av maj. Innan matcherna kommer vi samlas på plats 30 minuter innan avspark.  Matchkläder fixar föreningen. Vi har en lista över tvättansvariga som vi kommer fortsätta med och vi meddelar innan match vilka av er föräldrar som har tvättansvaret för aktuell match. Kom ihåg att tvätta i parfymfritt tvättmedel utan sköljmedel och återlämna tröjorna till nästa träning!  

Vi börjar träna V.16. med start den 17:e april och tränar måndagar 17.00 på konstgräs. I maj är det även onsdagar men vi kommer skicka ut kallelser när vi närmar oss. 

Nytt för i år är att vi tänker delta i två cuper.
· Åsebro 6:e augusti, där spelar vi 4 matcher per lag och sista dagen för anmälan är 30/6. Vi kommer skicka ut kallelse innan dess och återkommer då med kostnaden  (Pris Lag 1 1200kr, Lag 2 1000kr.)
· Genrepet i Hertzöga, där kommer vi spela tre matcher 7-mannafotboll och den är i september. Även här återkommer vi med kallelse och kostnad 
· Förra året ordande vi en dag på Ödik med matcher tillsammans med F9. Det var en mycket lyckad dag och vår ambition är att få till en sådan dag även i år.  

Barnen har blivit ett år äldre och då tycker vi ledare att det är dags att ta ett steg till i utvecklingen för att bli en bättre medspelare & fotbollsspelare. Ett steg i rätt riktning är att det blir mer fokus på träningarna. Så när vi är på fotbollsträningen, är det fotboll som gäller. Fokusen ska vara på att träna fotboll och bli bättre på det. 
När det gäller uppförande för spelarna mot lagkamrater, ledare, motståndarna och domare så är det samma som gäller som förra året plus att vi lagt till ett par punkter med tanke på att få bättre fokus på träning.  

· Var en bra kompis
· Inga fula ord under fotbollsträningarna
· Behandla motståndare och domare med respekt

Nya för i år är
· Vi kommer att vara tydligare med att på träning ska vi träna och inte springa runt och leka
· Träna på att vara tysta under samling och lyssna på tränarna
· Låt bollarna ligga tills vi ledare säger okey
· När de står och väntar bredvid plan på match (serie eller träning) så är det fokus på fotboll som gäller, annars hamnar man sist i kön.
· Lyssnar man inte eller förstör för gruppen får man sätta sig på sidan och tänka över situationen.
· Använder man nedsättande språk, slår någon eller typ något grövre. Då är det slut tränat för denna träning. Så får vi ledare och föräldrar prata med barnet.  



Kallelser och Information
I år kommer vi bara ha sportadmin som kommunikationskanal, laget.se kommer att avvecklas. Anmälan till träningar och matcher kommer via sportadmin appen och där fyller man i om man kan eller inte kan komma. Gärna så tidigt som möjligt så vi hinner planera träningar och matcher i tid. Det kommer också gå att fylla i om man har platser över i bilen för samåkning eller om man behöver skjuts till matcher.



Lagkassa
Istället för att sälja kakor, newbody eller liknande tänkte vi anordna ett lotteri för att få pengar till lagkassan. Lotteriet består av 100 st lotter a 200kr styck och man kan vinna presentkort på ICA på 2000kr. På detta sätt går vinsten oavkortat till lagkassan och vi slipper mellanhänder. Totalt kommer vi få in 12000 kr till lagkassan. 

Medlemsavgift
Medlemsavgiften betalas årsvis (Jan-Dec) och kom via mail innan årsskiftet. Man betalar 150 kr för enskild medlem eller 300 kr per familj. Träningsavgiften är i år 900-950 kr och då ingår träningskläder. Den fakturan kommer via sportadmin så håll koll på mailen nu när säsongen drar igång. 
Tisdag 4/4 ska vi prova träningskit med Stadium mellan 17-19. Viktigt att samtliga som vet att de skall spela kommer och provar ut storlek så att beställningen från kansliet kan skickas i tid 

Arrangemang och kiosk
Lagets organisatörer för evenemang förra året var Johanna (Oscars mamma) och Elin (Teds mamma) och de var till jättestor hjälp för oss ledare med det administrativa och med att dela ut pass. I dagsläget är Johanna själv då Elins Ted känner sig osäker på att fortsätta spela så vi kan behöva någon som hjälper till där. Vi kommer precis som förra året ge chansen att välja pass på föräldramötet. Vi vet att det inte alltid är lätt att få ihop livspusslet men på detta sätt känner ni förhoppningsvis att ni kan styra lite efter er kalender. 

Johanna, Elin och och alla ni föräldrar gjorde ett fantastiskt bra jobb och ställde upp förra året. Stort tack och fortsätt med det! 

De åtaganden vi vet om redan idag är listade nedan. Även kiosken ska vara bemannad på alla våra hemmamatcher, även träningsmatcher.
· Forshaga Marknad 	Datum osäker (2022 8-9 juli), 4 personer under 2 timmar
· Hemvändardagen 	15 juli, 6 personer under 2 timmar
· Bingokontrollant	Datum & antal ggr osäker, 5 personer per gång. 	(2022 2ggr)			Utbildningstider för kontrollanter återkommer vi med.
· Klarälvsloppet	30 sept-1 okt, 10-12 personer under 3 timmar (Sammahelg som 			Förberedande cup Genrepet, Hertzöga)
· Kiosken B-lagsmatch Datum osäker (1 match) 2 pers.

Förutom ovan kommer vi att sälja bingolotter påsk och jul. 

Övrigt
Föreningen har ett samarbete med stadium och via hemsidan, forshagaif.se kan man köpa träningskläder med FIF-logga. Man kan även Tanka för Laget på OKQ8, be om ett kort i kassan så skänker de en slant till FIF efter 5 tankningar. 

Föreningen arrangerar fotbollsskola veckan efter midsommar och anmälan brukar vara senast 6-12 juni någongång. Kostnaden var ca 600 kr 2022 och anmälan sker till föreningen.

Vi ser gärna att ni läser igenom och lämnar tillbaka en signerad lapp. Detta för att undvika missförstånd under säsongen om vilka uppgifter som ingår när man deltar i fotbollen.
Om det är något ni undrar över eller vill informera oss tränare om så tveka inte att ta kontakt på träningarna!

Hälsningar ledarna



